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ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

เขตตรวจราชการที่  7
  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อเขตตรวจราชการที่ 7 มีผู้รับบริการตอบแบบส ารวจ 
จ านวน 131 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 55 คน ลูกหนี้ จ านวน 21 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 10 คน และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 
จ านวน 45 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 23 คน กู้ยืม จ านวน 53 คน เช่าชื้อจ านวน 14 คน 
สินเชื่อ จ านวน 20 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 8 คน ขายฝาก จ านวน 1 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 3 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 2 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 4 คน คดคีรอบครัว จ านวน 3 คน โดยภาพรวม 
ผู้รับบริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 97.17 และผลเปรียบเทยีบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 
จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจท่ีเพิ่มขึ้น ร้อยละ 1.87 ดังนี ้

ในส่วนการส ารวจการรับทราบภารกิจของกรมบังคับคดี พบว่า 
ผู้รับบริการที่มาติดต่อเขตตรวจราชการที่ 7 ทราบ ร้อยละ 94.24 
ไม่ทราบ ร้อยละ 5.76 และช่องทางในการรับทราบข้อมูลกรมบังคับ
คดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 55.73
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 19.85 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 16.79
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เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผลส า ร วจคว ามพ ึงพอ ใจของบร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อบที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 97.15 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
พึงพอใจ ร้อยละ 95.55 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น 
ร้อยละ 1.67 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ  ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.78 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
ไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.20 พบว่า ผู ้ร ับบริการไม่พึงพอใจ
เพิ่มขึ้น ร้อยละ0.58 
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รวม พึงพอใจ          4.86
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ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร
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ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
นรำธิวำส  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดนราธิวาส มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 33 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 14 คน ลูกหนี้ จ านวน 4 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 2 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 13 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 4 คน กู้ยืม จ านวน 12 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 3 คน สินเชื่อ จ านวน 6 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 5 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั ๋วเงิน,เช็ค 
จ านวน 0 คน ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 1 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 2 คน โดย
ภาพรวม ผู้รับบริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 95.50 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 
รอบที่ 2 จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่ลดลง ร้อยละ 3.05 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจการ รับ ทราบภารกิจ ของกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดนราธิวาส 
ทราบ ร้อยละ 96.97 ไม่ทราบ ร้อยละ 3.03 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 45.45
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 39.39 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 12.12
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อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

95.50 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 96.97%

ไม่ทราบ 3.03%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 96.23 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 97.98 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจลดลง ร้อยละ 
1.79 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.33 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 0.00 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจ เพิ่มขึ้น ร้อยละ 
0.33 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. สามารถตั้งเรื่องบังคับคดีได้ทั้งออนไลน์และออฟไลน์ และ
สามารถนั่งรอระหว่างใช้บริการที่ดีกว่านี้ ไม่ใช่นั่งรอหน้ากรมแดด
ร้อนๆ 

2. ระยะเวลาการให้บริการ

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. บริการดี ให้ค าปรึกษาดีมากๆ

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 
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หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1
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หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.82 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.82 96.36 30    28.91 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.77 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.77 95.45 40 38.18 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.68 
ไม่พึงพอใจ      0.02 

4.68 93.64 15 14.05 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.79 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.79 95.76 15 14.36 

รวม พึงพอใจ          4.77
ไม่พึงพอใจ      0.01 4.77 95.30 100 95.50 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ

ค ำติชม 

5 

2 

3 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
ปัตตำนี  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดปัตตานี มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 30 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 9 คน ลูกหนี้ จ านวน 2 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 5 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 14 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 1 คน กู้ยืม จ านวน 10 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 3 คน สินเชื่อ จ านวน 9 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 2 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั ๋วเงิน,เช็ค 
จ านวน 1 คน ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 3 คน คดีครอบครัว จ านวน 1 คน โดย
ภาพรวม ผู้รับบริการพึงพอใจ คดิเป็นร้อยละ 94.90 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 
รอบที่ 2 จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่ลดลง ร้อยละ 0.85 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจการ รับ ทราบภารกิจ ของกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู ้ร ับบริการที ่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดปัตตานี 
ทราบ ร้อยละ 80.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 20.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 30.00 
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 23.33 
3. อื่นๆ ร้อยละ 20.00

97.27 98.82 99.08 95.88 95.71 94.90

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

23.33 %

10.00 %

10.00 %

3.33 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

3.33 %

0.00 %

30.00 %

20.00 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

94.90 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 80.00%

ไม่ทราบ 20.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 94.02 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 96.51 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจลดลง ร้อยละ 
2.58 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 2.78 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 0.00 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจ เพิ่มขึ้น ร้อยละ 
2.78 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. ต้องการให้ปรับปรุง application led property ให้
รวดเร็วกว่าท่ีเป็นอยู่ 

4.2 ด้านเจ้าหน้าที่หรือบุคลากรที่ให้บริการ3 
4.3 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. ส านักงานบังคับคดีที่ใช้บริการอยู่ (ปัตตานี) พนักงานทุก
ท่านเป็นกันเอง และให้บริการ ใหค้ าแนะน าท่ีดีแล้วค่ะ 

2. เจ้าหน้าท่ีใหค้ าแนะน าดีมากๆ พูดจาดี สภุาพ ยิ้มแยม้
แจ่มใส ประทับใจมากค่ะ 

96.25

0.00

100.00
93.27 96.51

87.50 90.00
100.00 98.57 94.02

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

11.11

0.00 0.00 0.00

2.78

0.00

2.00

4.00

6.00

8.00

10.00

12.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.73 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.73 94.67 30    28.40 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.75 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.75 95.00 40 38.00 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.78 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.78 95.67 15 14.35 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.72 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.72 94.33 15 14.15 

รวม พึงพอใจ          4.75
ไม่พึงพอใจ      0.03 4.75 94.92 100 94.90 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ค ำติชม 
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3. พนักงานบริการดี ยิ้มแยม้เป็นกันเอง

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 
ข้อเสนอแนะอื่น ๆ

9
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ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
ยะลำ  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดยะลา มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 36 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 13 คน ลูกหนี้ จ านวน 7 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 1 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 15 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 9 คน กู้ยืม จ านวน 13 คน 
เช่าช้ือ จ านวน 7 คน สินเช่ือ จ านวน 4 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 0 คน ขายฝาก จ านวน 1 คน ตั๋วเงิน,เช็ค 
จ านวน 1 คน ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 1 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 0 คน โดย
ภาพรวม ผู้รับบริการพึงพอใจ คดิเป็นร้อยละ 99.03 และผลเปรียบเทยีบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 
รอบที่ 2 จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 7.52 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดยะลา ทราบ 
ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 58.33
2. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 22.22 
3. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 16.67 

94.39 99.38 97.18 92.49 92.10
99.03

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

16.67 %

2.78 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

22.22 %

58.33 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

99.03 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 99.16 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 94.93 พบว่า ผู้รับบริการพงึพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
4.46 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 0.78 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจลดลง ร้อยละ 
100.00 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. ปรับปรุงอาคารสถานท่ี
2. ต้องการความเร็ว
3. เพิ่มที่นั่ง,  ตัวอาคารสนง.

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. ดีอยู่แล้ว

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

95.71
100.00

0.00

89.06
94.9399.23 98.93 100.00 98.50 99.16

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00
0.78 0.78

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

7.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.94 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.94 98.89 30    29.67 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.97 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.97 99.44 40 39.78 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.93 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.93 98.61 15 14.79 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.93 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.93 98.61 15 14.79 

รวม พึงพอใจ          4.94
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.94 98.89 100 99.03 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ

ค ำติชม 

5 

2 

3 

11



1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
ยะลำ สำขำเบตง  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดยะลา สาขาเบตง 
มีผู้รับบริการตอบแบบส ารวจ จ านวน 32 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 19 คน ลูกหนี้ จ านวน 8 คน ผู้ซื้อทรัพย์ 
จ านวน 2 คน และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 3 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 9 คน กู้ยืม จ านวน 18 คน 
เช่าช้ือจ านวน 1 คน สินเช่ือ จ านวน 1 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 1 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค 
จ านวน 1 คน ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 1 คน คดีครอบครวั จ านวน 0 คน 
โดยภาพรวม ผู้รับบริการพงึพอใจ คิดเปน็ร้อยละ 99.27 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 
2565 รอบที่ 2 จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 4.23 ดังนี้ 

ในส่วนการส ารวจการรับทราบภารกิจของกรมบังคับคดี พบว่า 
ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดยะลา สาขาเบตง 
ทราบ ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 96.88
2. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 3.13
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 99.17 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 92.79 พบว่า ผู้รับบริการพงึพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
6.88 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ  ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
ไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 พบว่า ไม่ปรากฏผู้รับบริการไม่พึง
พอใจ  

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. การให้ค าปรึกษา

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. เจ้าหน้าท่ีบริการดี

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

96.79 97.08

82.50
94.80 92.79

99.61 98.75 100.00 98.33 99.17
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00 0.00 0.000.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00
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2.00
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4.00
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.92 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.92 98.44 30    29.53 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.98 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.98 99.69 40 39.88 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.98 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.98 99.69 15 14.95 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.97 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.97 99.38 15 14.91 

รวม พึงพอใจ          4.96
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.96 99.30 100 99.27 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

เขตตรวจราชการที่  8
  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อเขตตรวจราชการที่ 8 มีผู้รับบริการตอบแบบส ารวจ 
จ านวน 143 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 66 คน ลูกหนี้ จ านวน 17 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 10 คน และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 
จ านวน 50 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 55 คน กู้ยืม จ านวน 30 คน เช่าชื้อจ านวน 7 คน 
สินเชื่อ จ านวน 19 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 17 คน ขายฝาก จ านวน 1 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 6 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 4 คน คดคีรอบครัว จ านวน 4 คน โดยภาพรวม 
ผู้รับบริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 87.81 และผลเปรียบเทยีบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 
จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจท่ีลดลง ร้อยละ 3.07 ดังนี ้

ในส่วนการส ารวจการรับทราบภารกิจของกรมบังคับคดี พบว่า 
ผู้รับบริการที่มาติดต่อเขตตรวจราชการที่ 8 ทราบ ร้อยละ 96.96 
ไม่ทราบ ร้อยละ 3.04 และช่องทางในการรับทราบข้อมูลกรมบังคับ
คดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 58.74
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 30.07 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 11.19
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผลส า ร วจคว ามพ ึงพอ ใจของบร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อบที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 87.13 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
พึงพอใจ ร้อยละ 83.51 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น 
ร้อยละ 4.33 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ  ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 2.16 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
ไม่พึงพอใจ ร้อยละ 7.04 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจลดลง 
ร้อยละ 69.32 
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้านข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.33 
ไม่พึงพอใจ      0.10 

4.33 86.65 30    26.00 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 
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ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
ฉะเชิงเทรำ  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดฉะเชิงเทรา มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 31 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 10 คน ลูกหนี้ จ านวน 1 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 2 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 18 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 12 คน กู้ยืม จ านวน 9 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 2 คน สินเช่ือ จ านวน 4 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 3 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 1 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 0 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 88.56 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่ลดลง ร้อยละ 5.17 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดฉะเชิงเทรา 
ทราบ ร้อยละ 96.77 ไม่ทราบ ร้อยละ 3.23 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 61.29
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 32.26 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 6.45

82.13 81.21 87.17 82.71
93.39 88.56

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

32.26 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

6.45 %

61.29 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

88.56 
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 84.09 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 87.70 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจลดลง ร้อยละ 
4.12 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 1.82 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 17.19 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจลดลง รอ้ยละ 
89.40 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. ความรวดเร็วในการให้บริการ
2. ควรมีห้องน้ าบริการประชาชน

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. ดีทุกบริการ

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

93.46

74.38
86.25

96.70
87.7092.75

67.50

90.00 86.11 84.09

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00

17.19

0.00 0.00

17.19

0.00

6.25

0.00
1.04 1.82

0.00

3.00

6.00

9.00

12.00

15.00

18.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.39 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.39 87.74 30    26.32 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.53 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.53 90.65 40 36.26 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.19 
ไม่พึงพอใจ      0.06 

4.19 83.87 15 12.58 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.47 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.47 89.35 15 13.40 

รวม พึงพอใจ          4.40
ไม่พึงพอใจ      0.04 

4.40 87.90 100 88.56 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ

ค ำติชม 

5 

2 

3 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
ชลบุรี  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดชลบุรี มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 46 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 25 คน ลูกหนี้ จ านวน 9 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 3 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 9 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 17 คน กู้ยืม จ านวน 9 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 3 คน สินเช่ือ จ านวน 8 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 2 คน ขายฝาก จ านวน 1 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 3 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 2 คน คดีครอบครัว จ านวน 1 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นรอ้ยละ 83.72 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่ลดลง ร้อยละ 2.65 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู ้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดชลบุรี 
ทราบ ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 54.35
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 36.96 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 8.70

85.76
93.67

86.43 88.91 86.00 83.72

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

36.96 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

8.70 %

54.35 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

83.72 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 84.02 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 85.48 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจลดลง ร้อยละ 
1.71 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 3.13 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 0.39 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจ เพิ่มขึ้น ร้อยละ 
2.91 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. ทุกด้าน ไม่มีการท างานท่ีเป็นระบบ
2. ต้องการให้ปรับปรุงเรื่องการค้นหาส านวน
3. ติดล าโพงไว้ประกาศเรียกประชาชนด้านหน้า
4. มารยาทของพนักงาน การตอบค าถาม

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

- ไม่มีข้อคิดเห็น – 

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

87.25 85.00 85.00 84.69 85.4883.30 88.33 85.00 79.44 84.02
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80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00
0.39 0.39

6.25

0.69
0.00

5.56

3.13

0.00
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2.00
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4.00
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.13 
ไม่พึงพอใจ      0.24 

4.13 82.61 30    24.78 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.23 
ไม่พึงพอใจ      0.10 

4.23 84.57 40 33.83 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.10 
ไม่พึงพอใจ      0.13 

4.10 81.96 15 12.29 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.27 
ไม่พึงพอใจ      0.05 

4.27 85.43 15 12.82 

รวม พึงพอใจ          4.18
ไม่พึงพอใจ      0.13 4.18 83.64 100 83.72 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

ค ำติชม 
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2 

3 

19



3

5. การหาส านวน ใช้เวลานานมาก มาแต่เช้า เสร็จตอนเย็น
เพราะหาส านวนไม่เจอ แล้วไม่มีเจ้าหน้าที่มาแจ้งว่าหาส านวนไม่
เจอ สอบถามกับเจ้าหน้าที่หน้าเคาน์เตอร์แจ้งว่าต้องรอส านวน
ก่อนจึงจะด าเนินการตามค าร้องได้ ควรปรับปรุงระบบการหา
ส านวนมากๆ 

6. ส านักงานคับแคบ ไม่มีที่จอดรถเพียงพอ เพราะมี
บริษัทเอกชนมาเปิดท าให้แย่งท่ีจอดรถกัน 

7. อยากให้รับค าร้องตั้งเรื่องยึดทรัพย์ภายใน 3 วัน และ
ออกรายงานการยึดทรัพย์ไม่ควรเกิน 7 วันนับแต่วันรับค าร้อง 
ขอบคุณครับ 

8. จัดหาสถานที่ให้เหมาะสมกับจ านวนผู้ติดต่อในแต่ละวัน
และในวันขายทอดตลาด 

9. ปรับปรุงพฤติกรรมพนักงาน ธุรการตอบค าถามไม่ดี
ส านวนหายหาไม่พบ เอกสารหาย   
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
ชลบุรี  สำขำพัทยำ  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดชลบุรี สาขาพัทยา 
มีผู้รับบริการตอบแบบส ารวจ จ านวน 31 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 17 คน ลูกหนี้ จ านวน 3 คน ผู้ซื้อทรัพย์ 
จ านวน 2 คน และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 9 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 11 คน กู้ยืม จ านวน 7 คน 
เช่าช้ือจ านวน 1 คน สินเช่ือ จ านวน 4 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 7 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค 
จ านวน 0 คน ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 1 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครวั จ านวน 0 คน 
โดยภาพรวม ผู้รับบริการพงึพอใจ คิดเปน็ร้อยละ 93.40 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 
2565 รอบที่ 2 จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 1.03 ดังนี้ 

ในส่วนการส ารวจการรับทราบภารกิจของกรมบังคับคดี พบว่า 
ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดชลบุรี สาขาพัทยา 
ทราบ ร้อยละ 96.77 ไม่ทราบ ร้อยละ 3.23 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 54.84
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 32.26
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 12.90

86.97 87.60 84.91 87.57 92.45 93.40
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ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1
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0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 
TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

93.40 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 96.77%

ไม่ทราบ 3.23%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี

21



2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 94.10 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 88.65 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
6.15 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 2.08 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 0.00 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจ เพิ่มขึ้น ร้อยละ 
2.08 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. ด้านการบังคับคดีผ่านระบบให้ไวข้ึน
2. ควรให้มีการตั้งเรื่องทั้ง 2แบบคือทางระบบปกติและ e-

Filing 
3. ขอให้หาส านวนให้เร็ว

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. ชอบการบริการ ชอบแบบคุณศรีรัตน์ ให้ค าแนะน าดีมาก
2. ขอให้คงความบริการแบบน้ีไปตลอดครับ เจ้าหนา้ที่

ให้บริการดมีาก ยิ้มแยม้แจ่มใส พูดจาไพเราะ 
3. รอนานไปหน่อย น่าจะมีจองหน้าเว็บ

92.12
81.25

86.67
94.58

88.65
95.44 100.00 96.25

84.72
94.10

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00 0.00 0.000.00 0.00 0.00

8.33

2.08

0.00

2.00

4.00

6.00

8.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.61 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.61 92.26 30    27.68 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.77 
ไม่พึงพอใจ      0.05 

4.77 95.48 40 38.19 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.48 
ไม่พึงพอใจ      0.06 

4.48 89.68 15 13.45 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.69 
ไม่พึงพอใจ      0.05 

4.69 93.87 15 14.08 

รวม พึงพอใจ          4.64
ไม่พึงพอใจ      0.05 4.64 92.82 100 93.40 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ค ำติชม 

5 

2 

3 
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3

4. ขอให้นิติกรเป็นคนกดรับเอกสารเองจะได้ตรวจเอกสารได้
ทันทีท่ีตรวจ เพื่อลดปัญหาการตีกลับเนื่องจากเอกสารขาดอายุ 

5. ให้ปรับปรุงเรื่องบัตรคิวบางครั้งรอนานมาก
- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
ระยอง  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดระยอง มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 35 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 14 คน ลูกหนี้ จ านวน 4 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 3 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 14 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 15 คน กู้ยืม จ านวน 5 คน 
เช่าช้ือจ านวน 1 คน สินเช่ือ จ านวน 3 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 5 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค 
จ านวน 0 คน ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 1 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 2 คน คดคีรอบครัว จ านวน 3 คน โดย
ภาพรวม ผู้รับบริการพึงพอใจ คดิเป็นร้อยละ 85.57 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 
รอบที่ 2 จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่ลดลง ร้อยละ 5.47 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดระยอง 
ทราบ ร้อยละ 94.29 ไม่ทราบ ร้อยละ 5.71 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 65.71
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
และเจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี 
ร้อยละ 17.14 

87.07 88.91 94.95 97.07
90.52 85.57

0.00
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60.00

80.00

100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

17.14 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

17.14 %

65.71 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

85.57 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 94.29%

ไม่ทราบ 5.71%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 86.32 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 72.20 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
19.56 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 1.62 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 10.56 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจลดลง รอ้ยละ 
8.94 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. ขอแอร์จุดนั่งรอ เพราะมานั่งรอใช้เวลานานมากก ขอจุด
ชาร์จแบตเตอรี่ด้วย 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

- ไม่มีข้อคิดเห็น – 

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

91.90

0.00

52.50

0.00

72.20

88.04 88.75 85.83 82.68 86.32

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

2.37
0.00

18.75

0.00

10.56

0.00

4.69

0.00
1.79 1.62

0.00

5.00

10.00

15.00

20.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.20 
ไม่พึงพอใจ      0.10 

4.20 84.00 30    25.20 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.30 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.30 86.00 40 34.40 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.29 
ไม่พึงพอใจ      0.06 

4.29 85.71 15 12.86 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.37 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.37 87.43 15 13.11 

รวม พึงพอใจ          4.29
ไม่พึงพอใจ      0.05 4.29 85.79 100 85.57 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

ค ำติชม 

5 

2 

3 
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3

2 แยกประเภทงานที่ไม่มีข้อยุ่งยากออกจากระบบคิว 
เนื่องจากระบบจองคิวล่วงหน้ามีข้อจ ากัดด้านปริมาณในแต่ละวัน 
ควรแยกงานเบ็ดเตล็ดออกมาและใหม้ีเวรสั่งต่างหาก 

3. อย่างให้มีบุคลากรมากกว่านี้เนื่องจากมีผู้ใช้บริการมาก
และสถานท่ีในการนั่งรอการให้บริการมีไม่เพียงพอ 

4. ความเร็วของการด าเนินงาน ขั้นตอนที่น้อยลง เบ็ดเสร็จ
ในจุดเดียว 

5. ความพร้อมของสถานที่บริการ แคบและไม่เพียงพอต่อ
ปริมาณคนท่ีมาติดต่อ 

6. บางครั้งมีการล่าช้าในการหาข้อมูลของส านวน ควร
ปรับปรุงระบบคอมพิวเตอร์ให้เสถียรกว่านี้ 

7. ควรมีผู้แนะน า/ประชาสัมพันธ์เพื่อให้ค าแนะน าเบื้องต้น
ส าหรับผู้ติดต่อราชการ 

8. ควรลดขั้นตอนการด าเนินงาน ควรให้บริการด้วยความ
สะดวก รวดเร็ว เบ็ดเสร็จในจุดเดียว ไม่ควรให้ผู้ติดต่อขอรับ
บริการเดินเวียนหลายจุด 

9. คนติดต่อเยอะ ควรเปิดช่องรับบริการหลายๆช่อง เพื่อ
ความรวดเร็ว 

26



1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

เขตตรวจราชการที่  9
  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อเขตตรวจราชการที่ 9 มีผู้รับบริการตอบแบบส ารวจ 
จ านวน 207 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 149 คน ลูกหนี้ จ านวน 15 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 9 คน และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 
จ านวน 34 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 78 คน กู้ยืม จ านวน 46 คน เช่าชื้อจ านวน 23 คน 
สินเชื่อ จ านวน 13 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 37 คน ขายฝาก จ านวน 4 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 1 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 4 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 1 คน คดคีรอบครัว จ านวน 0 คน โดยภาพรวม 
ผู้รับบริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 95.30 และผลเปรียบเทยีบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 
จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจท่ีเพิ่มขึ้น ร้อยละ 0.7 ดังนี ้

ในส่วนการส ารวจการรับทราบภารกิจของกรมบังคับคดี พบว่า 
ผู้รับบริการที่มาติดต่อเขตตรวจราชการที่ 9 ทราบ ร้อยละ 97.96 
ไม่ทราบ ร้อยละ 2.04 และช่องทางในการรับทราบข้อมูลกรมบังคับ
คดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 58.94
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 28.02 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 11.59

92.51 90.71 91.80 92.32 95.23 95.30

0.00
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80.00

100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

28.02 %

0.48 %
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0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

11.59 %

58.94 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th
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อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

95.30 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 97.96%

ไม่ทราบ 2.04%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผลส า ร วจคว ามพ ึงพอ ใจของบร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อบที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 94.49 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
พึงพอใจ ร้อยละ 94.37 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น 
ร้อยละ0.13 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ  ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.55 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
ไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.40 พบว่า ผู ้ร ับบริการไม่พึงพอใจ
เพิ่มขึ้น ร้อยละ 37.5 
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.31
0.00 0.00 0.10

0.400.16 0.00 0.00

1.67

0.55

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้านข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.76 
ไม่พึงพอใจ      0.01 

4.76 95.13 30    28.54 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้านเจ้าหน้าที ่
พึงพอใจ    4.79 
ไม่พึงพอใจ      0.01 

4.79 95.88 40 38.35 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก 
พึงพอใจ    4.70 
ไม่พึงพอใจ      0.01 

4.70 93.95 15 14.09 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้านคุณภาพ 
พึงพอใจ    4.77 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.77 95.41 15 14.31 

รวม พึงพอใจ          4.75
ไม่พึงพอใจ      0.01 4.75 95.09 100 95.30 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ ค่าถ่วงน ้าหนัก ร้อยละถ่วงน ้าหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

2 

3 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
จันทบุรี  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดจันทบุรี มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 46 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 29 คน ลูกหนี้ จ านวน 2 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 4 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 11 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 15 คน กู้ยืม จ านวน 10 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 4 คน สินเช่ือ จ านวน 4 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 9 คน ขายฝาก จ านวน 1 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 1 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 2 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 0 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 96.03 และผลเปรียบเทยีบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่ลดลง ร้อยละ 3.27 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู ้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดจันทบุรี 
ทราบ ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 69.57
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 17.39 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 13.04 

90.68 93.43 91.51
98.34 99.28 96.03

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

17.39 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

13.04 %

69.57 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

96.03 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 96.36 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 99.01 พบว่า ผู้รับบริการพงึพอใจลดลง ร้อยละ 
2.67 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 1.99 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 0.00 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจ เพิ่มขึ้น ร้อยละ 
1.99 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. บุคลากรของส านักงานมีนอ้ย เปรียบเทียบกับปริมาณงาน
(เห็นส านวนเต็มโต๊ะ) 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. ดีอยู่แล้วครับ

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

99.52 99.17

0.00

98.33 99.0197.67 98.75 98.13
90.91 96.36

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00 0.00 0.000.00 0.00 0.00

7.95

1.99

0.00

2.00

4.00

6.00

8.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.79 
ไม่พึงพอใจ      0.02 

4.79 95.87 30    28.76 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.79 
ไม่พึงพอใจ      0.01 

4.79 95.87 40 38.35 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.84 
ไม่พึงพอใจ      0.02 

4.84 96.74 15 14.51 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.80 
ไม่พึงพอใจ      0.02 

4.80 96.09 15 14.41 

รวม พึงพอใจ          4.81
ไม่พึงพอใจ      0.02 4.81 96.14 100 96.03 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ

ค ำติชม 

5 

2 

3 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
ตรำด  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดตราด มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 33 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 22 คน ลูกหนี้ จ านวน 5 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 1 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 5 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 16 คน กู้ยืม จ านวน 6 คน 
เช่าช้ือจ านวน 5 คน สินเช่ือ จ านวน 2 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 2 คน ขายฝาก จ านวน 1 คน ตั๋วเงิน,เช็ค 
จ านวน 0 คน ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 1 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 0 คน โดย
ภาพรวม ผู้รับบริการพึงพอใจ คดิเป็นร้อยละ 95.44 และผลเปรียบเทยีบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 
รอบที่ 2 จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 1.87 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดตราด ทราบ 
ร้อยละ 90.91 ไม่ทราบ ร้อยละ 9.09 และช่องทางในการรับทราบข้อมูล
กรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 57.58
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 36.36 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 6.06 

89.84 89.45 89.84 93.53 93.69 95.44

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

36.36 %

0.00 %
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0.00 %
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0.00 %

0.00 %

0.00 %

6.06 %

57.58 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th
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อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

95.44 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 90.91%

ไม่ทราบ 9.09%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 94.93 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 95.70 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจลดลง ร้อยละ 
0.81 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง 
พอใจ ร้อยละ 0.57 พบว่า ผู้รบับริการไม่พงึพอใจลดลง ร้อยละ 
100.00 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. หน่วยงานและเจ้าหน้าทีบริการดีมากครับ

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

97.02
100.00 96.25

89.55
95.7096.70 99.50 100.00

83.50
94.93

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00
0.57 0.57

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.79 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.79 95.76 30    28.73 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.79 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.79 95.76 40 38.30 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.68 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.68 93.64 15 14.05 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.79 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.79 95.76 15 14.36 

รวม พึงพอใจ          4.76
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.76 95.23 100 95.44 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ

ค ำติชม 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
นครนำยก  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดนครนายก มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 30 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 27 คน ลูกหนี้ จ านวน 0 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 0 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 3 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 13 คน กู้ยืม จ านวน 2 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 6 คน สินเช่ือ จ านวน 2 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 7 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 0 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นรอ้ยละ 96.62 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 1.89 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดนครนายก 
ทราบ ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 66.67
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 30.00 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 3.33 

91.36 87.64 92.20 90.79 94.82 96.62
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ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1
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เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

96.62 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 96.16 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 92.99 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
3.41 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 1.04 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 1.56 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจลดลง ร้อยละ 
33.23 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. ควรมีสถานท่ีนั่งคอยให้เพียงพอสะดวกเพียงพอ
2. ยกเลิกบังคับให้ท า e-filing อย่างเดียว
3. ความถูกต้อง รวดเร็ว

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. บริการดีอยู่แล้วครับ

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

94.73

0.00

91.25

0.00

92.9996.48

0.00 0.00

95.83 96.16
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

1.56

0.00 0.00 0.00

1.56

0.00 0.00 0.00
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1.04
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.87 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.87 97.33 30    29.20 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.83 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.83 96.67 40 38.67 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.73 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.73 94.67 15 14.20 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.85 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.85 97.00 15 14.55 

รวม พึงพอใจ          4.82
ไม่พึงพอใจ      0.01 

4.82 96.42 100 96.62 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
ปรำจีนบุรี  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดปราจีนบุรี มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 31 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 20 คน ลูกหนี้ จ านวน 3 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 0 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 8 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 2 คน กู้ยืม จ านวน 11 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 2 คน สินเช่ือ จ านวน 1 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 14 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 1 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 0 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นรอ้ยละ 96.84 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 1.80 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดปราจีนบุรี 
ทราบ ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 41.94
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 35.48 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 19.35 
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เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

96.84 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1
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ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 98.17 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 96.52 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
1.71 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ  ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
ไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 พบว่า ไม่ปรากฏผู้รับบริการไม่พึง
พอใจ  

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. การจัดล าดับคิวติดต่องาน
2. จัดให้มีทีวีไว้ให้ผู้มาตืดต่อได้ดู,และน้ าดื่ม,,ชากาแฟ
3. ประชาสัมพันธ์ทรัพย์ในการขายทอดทลาดให้มากขึ้น
4. ระบบงานยึดทรัพย์ e-filing ให้รวดเร็วขึ้น

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. ท าดีแล้ว และจงท าต่อไป

1. ความสะอาดของห้องน้ า

93.57
100.00 95.00 97.50 96.5295.13 100.00
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.82 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.82 96.45 30    28.94 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.87 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.87 97.42 40 38.97 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.81 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.81 96.13 15 14.42 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.84 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.84 96.77 15 14.52 

รวม พึงพอใจ          4.83
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.83 96.69 100 96.84 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร
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ข้อเสนอแนะอื่น ๆ 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
ปรำจีนบุรี  สำขำกบินทร์บุรี  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดปราจีนบุรี สาขากบินทร์บุรี 
มีผู้รับบริการตอบแบบส ารวจ จ านวน 32 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 26 คน ลูกหนี้ จ านวน 2 คน ผู้ซื้อทรัพย์ 
จ านวน 1 คน และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 3 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 18 คน กู้ยืม จ านวน 6 คน 
เช่าช้ือจ านวน 2 คน สินเช่ือ จ านวน 3 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 2 คน ขายฝาก จ านวน 1 คน ตั๋วเงิน,เช็ค 
จ านวน 0 คน ละเมิด,คา่เสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 0 คน 
โดยภาพรวม ผู้รับบริการพึงพอใจ คิดเปน็ร้อยละ 93.69 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 
2565 รอบที่ 2 จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่ลดลง ร้อยละ 2.38 ดังนี้ 

ในส่วนการส ารวจการรับทราบภารกิจของกรมบังคับคดี พบว่า ผู้รับบริการ
ที ่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดปราจีนบุรี สาขากบินทร์บุรี 
ทราบ ร้อยละ 96.88 ไม่ทราบ ร้อยละ 3.13 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 62.50
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 21.88 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 15.63
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0.00 %

0.00 %
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62.50 %
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เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

93.69 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 96.88%

ไม่ทราบ 3.13%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 89.05 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 96.98 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจลดลง ร้อยละ 
8.18 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.24 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 0.00 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจ เพิ่มขึ้น ร้อยละ 
0.24 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. ควรมีหนังสือพิมพ์อ่าน...เพื่อรับรู้ข่าวสารบ้านเมือง.
2. ที่น่ังแอร์เย็นๆ

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. ให้บริการดีแล้ว รักษามาตรฐานและพัฒนาต่อไป

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

96.33
100.00

0.00

94.62 96.9894.52
85.00 85.00

91.67 89.05
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40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.96

0.00 0.00 0.00 0.24
0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.64 
ไม่พึงพอใจ      0.06 

4.64 92.81 30    27.84 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.75 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.75 95.00 40 38.00 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.63 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.63 92.50 15 13.88 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.66 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.66 93.13 15 13.97 

รวม พึงพอใจ          4.67
ไม่พึงพอใจ      0.02 4.67 93.36 100 93.69 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ

ค ำติชม 

5 

2 

3 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
สระแก้ว  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดสระแก้ว มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 35 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 25 คน ลูกหนี้ จ านวน 3 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 3 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 4 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 14 คน กู้ยืม จ านวน 11 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 4 คน สินเช่ือ จ านวน 1 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 3 คน ขายฝาก จ านวน 1 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 1 คน คดีครอบครัว จ านวน 0 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 93.16 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 0.71 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดสระแก้ว 
ทราบ ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 54.29
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 28.57 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 11.43 
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ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

28.57 %
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5.71 %
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0.00 %

0.00 %

11.43 %
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0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th
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อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

93.16 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 92.26 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 84.99 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
8.55 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 0.28 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจลดลง ร้อยละ 
100.00 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. ระยะเวลาในการให้บริการ

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. เจ้าหน้าท่ีท าตามหนา้ที่ และตั้งใจท างานกันทุกคน

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

92.84
99.00

60.00

88.13 84.99
93.40

99.17
93.33

83.13
92.26
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.28
0.00 0.00 0.00

0.28
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.63 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.63 92.57 30    27.77 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.73 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.73 94.57 40 37.83 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.50 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.50 90.00 15 13.50 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.69 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.69 93.71 15 14.06 

รวม พึงพอใจ          4.64
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.64 92.71 100 93.16 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

ค ำติชม 

5 
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3 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

เขตตรวจราชการที่ 10 
  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อเขตตรวจราชการที่ 10 มีผู้รับบริการตอบแบบส ารวจ 
จ านวน 191 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 103 คน ลูกหนี้ จ านวน 32 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 10 คน และผู้มีส่วนได้ส่วนเสยี 
จ านวน 46 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 58 คน กู้ยืม จ านวน 73 คน เช่าชื้อจ านวน 7 คน 
สินเชื่อ จ านวน 17 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 24 คน ขายฝาก จ านวน 1 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 1 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 4 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 2 คน คดคีรอบครัว จ านวน 4 คน โดยภาพรวม 
ผู้รับบริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 96.56 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 
จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจท่ีเพิ่มขึ้น ร้อยละ 0.64 ดังนี ้

ในส่วนการส ารวจการรับทราบภารกิจของกรมบังคับคดี พบว่า 
ผู้รับบริการที่มาติดต่อเขตตรวจราชการที่ 10 ทราบ ร้อยละ 92.74 
ไม่ทราบ ร้อยละ 7.26 และช่องทางในการรับทราบข้อมูลกรมบังคับ
คดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 57.59
2. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 18.32 
3. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 17.80 

93.74 92.31 98.16 98.15 95.98 96.56
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100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

17.80 %

4.19 %

0.00 %
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0.00 %

0.00 %

18.32 %

57.59 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %
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อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

96.56 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 92.74%

ไม่ทราบ 7.26%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผลส า ร วจคว ามพ ึงพอ ใจของบร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อบที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 95.84 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
พึงพอใจ ร้อยละ 95.51 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น 
ร้อยละ 0.35 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ  ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.28 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
ไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.17 พบว่า ผู ้ร ับบริการไม่พึงพอใจ
เพิ่มขึ้น ร้อยละ 64.71 

97.52 95.90 93.29 95.33 95.5197.66 95.44 95.63 94.78 95.84
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้านข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.83 
ไม่พึงพอใจ      0.01 

4.83 96.52 30    28.96 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้านเจ้าหน้าที ่
พึงพอใจ    4.85 
ไม่พึงพอใจ      0.01 

4.85 96.90 40 38.76 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก 
พึงพอใจ    4.79 
ไม่พึงพอใจ      0.02 

4.79 95.84 15 14.38 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้านคุณภาพ 
พึงพอใจ    4.82 
ไม่พึงพอใจ      0.01 

4.82 96.43 15 14.47 

รวม พึงพอใจ          4.82
ไม่พึงพอใจ      0.01 

4.82 96.43 100 96.56 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ ค่าถ่วงน ้าหนัก ร้อยละถ่วงน ้าหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

2 

3 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
บึงกำฬ  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดบึงกาฬ มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 30 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 14 คน ลูกหนี้ จ านวน 6 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 0 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 10 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 12 คน กู้ยืม จ านวน 11 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 0 คน สินเช่ือ จ านวน 1 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 5 คน ขายฝาก จ านวน 1 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 0 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 95.12 และผลเปรียบเทยีบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่ลดลง ร้อยละ 0.21 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดบึงกาฬ ทราบ 
ร้อยละ 93.33 ไม่ทราบ ร้อยละ 6.67 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 60.00
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
และเจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี 
ร้อยละ 20.00

99.17 97.82 98.23 99.58 95.32 95.12
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ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

20.00 %
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0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

20.00 %

60.00 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

95.12 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 93.33%

ไม่ทราบ 6.67%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 94.90 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 94.40 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
0.53 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.21 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 0.45 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจลดลง ร้อยละ 
53.70 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. ควรมีอาคารสนง. เพราะปัจจุบันคับแคบ ไม่สะดวก คอม
เมนท์ทุกปีแต่ก็ยังอยู่ท่ีเดิม 

2. งานด้านบริการ ตอบข้อซักถาม ควรมีอาคารสนง.

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. สบจ.บึงกาฬมีการลงข่าวสารใหป้ระชาชนไดร้ับทราบและ
เป็นเรื่องที่ดีครบั 

 - ไม่มีข้อคิดเห็น - 

96.25
98.75

89.38 93.21 94.4098.04 99.17

0.00

87.50
94.90

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.45
0.00 0.00 0.00

0.45
0.00 0.00 0.00

0.63
0.21
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.78 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.78 95.67 30    28.70 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.78 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.78 95.67 40 38.27 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.63 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.63 92.67 15 13.90 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.75 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.75 95.00 15 14.25 

รวม พึงพอใจ          4.74
ไม่พึงพอใจ      0.01 4.74 94.75 100 95.12 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

ค ำติชม 

5 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
เลย  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดเลย มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 40 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 29 คน ลูกหนี้ จ านวน 3 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 1 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 7 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 14 คน กู้ยืม จ านวน 13 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 2 คน สินเช่ือ จ านวน 5 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 5 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 1 คน คดีครอบครัว จ านวน 0 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 96.58 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 0.03 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดเลย ทราบ 
ร้อยละ 97.50 ไม่ทราบ ร้อยละ 2.50 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 62.50
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
และเจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี 
ร้อยละ 15.00
3. ไลน์ @LED_MOJ ร้อยละ 7.50
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1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

96.58 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 97.50%

ไม่ทราบ 2.50%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 94.85 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 95.56 พบว่า ผู้รับบริการพงึพอใจลดลง ร้อยละ 
0.75 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ  ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
ไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 พบว่า ไม่ปรากฏผู้รับบริการไม่พึง
พอใจ 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. พอจะขยายฐานข้อมูล e-filing ให้ใช้ได้ทุกคดีได้ไหมครับ
เป็นระบบที่สะดวกดีมากๆ 

2. ได้รับบริการรดเร็วตามต้องการ
3. ค าแนะน าในการด าเดินการ

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. บริการดีอยู่แล้วพนักงานเอาใจใส่ให้ค าตอบท่ีถูกต้อง
แม่นย าชัดเจน 

2. เป็นองค์กรที่ดีมากให้ความรู้ทุกด้าน
3. ขอให้รักษาการให้บริการแบบน้ีต่อๆไป

97.05 93.75 92.50
98.93 95.5698.19 93.33 97.50
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00 0.00 0.000.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.80 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.80 96.00 30    28.80 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.86 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.86 97.25 40 38.90 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.80 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.80 96.00 15 14.40 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.83 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.83 96.50 15 14.48 

รวม พึงพอใจ          4.82
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.82 96.44 100 96.58 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ค ำติชม 

5 

2 

3 
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3

4. สบจ.เลยบริการ ให้ค าแนะน าดมีากค่ะ

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 
ข้อเสนอแนะอื่น ๆ
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
หนองคำย  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดหนองคาย มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 32 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 20 คน ลูกหนี้ จ านวน 6 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 5 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 1 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 11 คน กู้ยืม จ านวน 11 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 2 คน สินเช่ือ จ านวน 2 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 3 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 1 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 2 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 96.00 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่ลดลง ร้อยละ 1.65 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดหนองคาย 
ทราบ ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 87.50
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
และเจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี 
ร้อยละ 6.25

89.88
80.82

97.36 98.35 97.61 96.00

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

6.25 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

6.25 %

87.50 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

96.00 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 96.93 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 96.67 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
0.27 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 1.17 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 0.00 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจ เพิ่มขึ้น ร้อยละ 
1.17 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. ความชัดเจนของทางปฏิบัติ
2. ต้องถ่ายเอกสารแนบทุกครั้งที่มาติดต่อ..ท าให้สิ้นเปลือง

คดีเดียวควรใช้เอกสารส าเนาบัตรประชาชนแนบครั้งเดียว 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. ดีมากครับ

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

97.50
100.00

92.50 96.67 96.6795.63 97.08 95.00 100.00 96.93

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

4.69

0.00 0.00 0.00

1.17

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.77 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.77 95.31 30    28.59 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.83 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.83 96.56 40 38.63 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.81 
ไม่พึงพอใจ      0.05 

4.81 96.25 15 14.44 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.78 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.78 95.63 15 14.34 

รวม พึงพอใจ          4.80
ไม่พึงพอใจ      0.04 

4.80 95.94 100 96.00 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ

ค ำติชม 

5 

2 

3 
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3. ควรลดขั้นตอนการช าระเงินส่วนท่ีเหลือ..ไม่ต้องแนบตอน
จ่ายตังเพราะแนบตอนซื้อทรัพย์แล้ว  ควรเก็บส าเนาบัตรครั้งเดียว
ในแต่ละคดี 
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ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
หนองบัวล ำภู  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดหนองบัวล าภู มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 32 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 12 คน ลูกหนี้ จ านวน 14 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 2 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 4 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 7 คน กู้ยืม จ านวน 15 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 1 คน สินเช่ือ จ านวน 4 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 4 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 1 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 0 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นรอ้ยละ 97.45 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 5.04 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดหนองบัวล าภู 
ทราบ ร้อยละ 78.13 ไม่ทราบ ร้อยละ 21.88 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 46.88 
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 25.00
3. อ่ืนๆ ร้อยละ 18.75
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ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

25.00 %
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46.88 %
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www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

97.45 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 78.13%

ไม่ทราบ 21.87%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี

51



2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผลส า ร วจคว ามพ ึงพอ ใจของบร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อบที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 98.26 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
พึงพอใจ ร้อยละ 92.75 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น 
ร้อยละ 6.48 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ  ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
ไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 พบว่า ไม่ปรากฏผู้รับบริการไม่พึง
พอใจ  

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. ท่าน ผอ และเจ้าหน้าท่ีให้บริการดีมากๆ
2. ติดต่อ สนง.หลายครั้งแล้ว ตั้งแต่ยึดทรัพย ์จนขายฯทรัพย์

ได ้รับเงินส่วนได,้ รับใข้จ่ายคืน เจา้หน้าท่ีให้บริการรวดเร็วดีมาก 

98.13
87.00 92.08 91.92 92.2897.50 96.79 100.00 98.75 98.26
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00 0.00 0.000.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00
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3.00

4.00

5.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.86 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.86 97.19 30    29.16 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.88 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.88 97.50 40 39.00 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.89 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.89 97.81 15 14.67 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.88 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.88 97.50 15 14.63 

รวม พึงพอใจ          4.88
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.88 97.50 100 97.45 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ค ำติชม 
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อัธยาศัยดีเป็นกันเอง อีกทั้ง สนง.ยังมีเครื่องดื่มไว้บริการอีกด้วย 
ยอดเยี่ยมครับ 

3. ยอดเยี่ยมมากค่ะ ผอ.ใกล้ชิด ประชาชน

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 
ข้อเสนอแนะอื่น ๆ
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ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
อุดรธำนี  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดอุดรธานี มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 57 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 28 คน ลูกหนี้ จ านวน 3 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 2 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 24 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 14 คน กู้ยืม จ านวน 23 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 2 คน สินเช่ือ จ านวน 5 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 7 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 1 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 2 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 1 คน คดีครอบครัว จ านวน 2 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 97.65 และผลเปรียบเทยีบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 0.01 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู ้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดอุดรธานี 
ทราบ ร้อยละ 94.74 ไม่ทราบ ร้อยละ 5.26 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 57.89
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 21.05
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคบัคดี
ร้อยละ 10.53

92.14 87.60
99.60 99.25 97.64 97.65

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

21.05 %

8.77 %

0.00 %

0.00 %

1.75 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

10.53 %

57.89 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

97.65 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 94.74%

ไม่ทราบ 5.26%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 94.26 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 98.65 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจลดลง ร้อยละ 
4.45 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 0.39 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจลดลง ร้อยละ 
100.00 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. แก้ไขความล่าช้าอีกสักหน่อยก็โอเค
2. เพิ่มปริมาณจ านวนการรับเช็คต่อวัน
3. สถานท่ีจอดรถไม่เพียงพอต่อผู้มาติดต่อราชการ
4. อับเดทข้อมูลในเว็บไซต์ให้เป็นปัจจุบัน

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. พนงเป็นกันเอง อธิบายเข้าใจง่าย
2. การบริการดีทุกข้ันตอน
3. หน่วยงานบริการดเียี่ยมค่ะ

98.68 100.00 100.00 95.94 98.6598.93
90.83 90.00

97.29 94.26

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00
0.39 0.39

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.92 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.92 98.42 30    29.53 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.88 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.88 97.54 40 39.02 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.82 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.82 96.49 15 14.47 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.88 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.88 97.54 15 14.63 

รวม พึงพอใจ          4.88
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.88 97.50 100 97.65 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ค ำติชม 

5 

2 

3 
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5. เพิ่มเติมการมีปฏิสัมพันธ์ เจรจา ด้วยความอ่อนน้อม กับ
ทุกล าดับชน 

6. ราคาประเมินทรัพย์สูงเกินไป

4. การบริการดีอยู่แล้ว มเีพียงสถานท่ีจอดรถท่ีต้องจอดรมิ
ถนนครับ 

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 
ข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

56



1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

เขตตรวจราชการที่ 11
  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อเขตตรวจราชการที่ 11 มีผู้รับบริการตอบแบบส ารวจ 
จ านวน 146 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 65 คน ลูกหนี้ จ านวน 27 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 9 คน และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 
จ านวน 44 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 56 คน กู้ยืม จ านวน 36 คน เช่าชื้อจ านวน 12 คน 
สินเชื่อ จ านวน 20 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 15 คน ขายฝาก จ านวน 1 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 2 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 1 คน คดีครอบครัว จ านวน 2 คน โดยภาพรวม 
ผู้รับบริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 95.98 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2563 รอบที่ 2 
จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจท่ีเพิ่มขึ้น ร้อยละ 1.41 ดังนี ้

ในส่วนการส ารวจการรับทราบภารกิจของกรมบังคับคดี พบว่า 
ผู้รับบริการที่มาติดต่อเขตตรวจราชการที่ 11 ทราบ ร้อยละ 90.71 
ไม่ทราบ ร้อยละ 8.53 และช่องทางในการรับทราบข้อมูลกรมบังคับ
คดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 53.10
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 33.79 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 9.66 

97.48 94.45 94.94 97.42 94.65 95.98
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ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

33.79 %

2.07 %

0.69 %

0.00 %

0.69 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

9.66 %

53.10 %
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อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 
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1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

95.98 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 90.71%

ไม่ทราบ 9.29%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผลส า ร วจคว ามพ ึงพอ ใจของบร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อบที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 94.33 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
พึงพอใจ ร้อยละ 92.87 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น 
ร้อยละ1.57 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ  ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.60 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
ไม่พึงพอใจ ร้อยละ 11.21 พบว่า ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ
ลดลง ร้อยละ 94.65 

95.82 93.65
87.71

94.30 92.8795.91 92.19 92.94 96.17 94.33
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80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.20 0.00

10.94

0.35

11.21

1.72

0.00 0.00
0.69 0.60

0.00

2.00

4.00

6.00
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12.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้านข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.77 
ไม่พึงพอใจ      0.02 

4.77 95.48 30    28.64 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้านเจ้าหน้าที ่
พึงพอใจ    4.82 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.82 96.46 40 38.58 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก 
พึงพอใจ    4.78 
ไม่พึงพอใจ      0.04 

4.78 95.63 15 14.35 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้านคุณภาพ 
พึงพอใจ    4.80 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.80 96.04 15 14.41 

รวม พึงพอใจ          4.80
ไม่พึงพอใจ      0.03 4.80 95.90 100 95.98 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ ค่าถ่วงน ้าหนัก ร้อยละถ่วงน ้าหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

2 

3 
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ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
นครพนม  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดนครพนม มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 42 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 13 คน ลูกหนี้ จ านวน 18 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 2 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 9 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 15 คน กู้ยืม จ านวน 8 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 4 คน สินเช่ือ จ านวน 7 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 6 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 1 คน คดีครอบครัว จ านวน 1 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นรอ้ยละ 98.37 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 5.40 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดนครพนม 
ทราบ ร้อยละ 71.43 ไม่ทราบ ร้อยละ 28.57 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 52.38 
2. อื่นๆ ร้อยละ 42.86
3. YouTube กรมบังคับคดี
กระทรวงยุติธรรม และเจ้าหน้าที่
หรือบุคลากรกรมบังคับคดี ร้อยละ 2.38 

99.91 97.58 96.26 96.40 93.33 98.37
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ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1
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อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

98.37 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 71.43%

ไม่ทราบ 28.57%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 98.30 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 92.04 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
6.80 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 1.10 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจลดลง ร้อยละ 
100.00 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

- ไม่มีข้อคิดเห็น – 

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

94.52
88.65 90.00 95.00 92.04

98.46 98.75 98.75 97.22 98.30

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.81

0.00 0.00

1.39
1.10

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.87 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.87 97.38 30    29.21 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.95 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.95 99.05 40 39.62 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.90 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.90 98.10 15 14.71 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.94 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.94 98.81 15 14.82 

รวม พึงพอใจ          4.92
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.92 98.33 100 98.37 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

ค ำติชม 

5 

2 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
มุกดำหำร  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดมุกดาหาร มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 33 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 19 คน ลูกหนี้ จ านวน 0 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 1 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 12 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 10 คน กู้ยืม จ านวน 13 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 2 คน สินเช่ือ จ านวน 3 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 4 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 0 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 98.30 และผลเปรียบเทยีบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 3.01 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดมุกดาหาร 
ทราบ ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 65.63
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
และเจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี 
ร้อยละ 15.63 
3. ไลน์ @LED_MOJ ร้อยละ 3.13

95.75 91.54 95.14 95.22 95.42 98.30
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100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

15.63 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

3.13 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

15.63 %

65.63 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

98.30 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี

61



2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 92.68 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 96.09 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจลดลง ร้อยละ 
3.55 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ  ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
ไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 พบว่า ไม่ปรากฏผู้รับบริการไม่พึง
พอใจ  

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. ความรวดเร็วในการท านิติกรรมต่างๆ
2. มีบริการที่รวดเร็ว มีบริการรับแจ้งเรื่องล่วงหน้าท าให้

ผู้รับบริการไม่ต้องรอนาน4.3 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. ได้รับบริการอย่างดมีาก
2. สบจ.มุกดาหารบริการดีเยี่ยม
3. งานบริการถือว่ารวดเร็ว
4. ขอให้รักษาการบริการทีด่ีไว้ตลอดไป

97.92 93.33
100.00

93.13 96.0998.03

0.00
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100.00
92.68
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00 0.00 0.000.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.92 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.92 98.44 30    29.53 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.92 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.92 98.44 40 39.38 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.89 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.89 97.81 15 14.67 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.91 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.91 98.13 15 14.72 

รวม พึงพอใจ          4.91
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.91 98.20 100 98.30 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 
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3. บริการด้วยรอยยิ้ม รวดเร็ว ซึ่งส านักงานมุดาหาร ท าได้ดี
แล้ว 

4. สถานท่ีระบบอ านวยความสะดวก ฟรีไวไฟ
5. ต้องการให้มีทางเลือกในการให้บริการมากกว่าน้ี

5. บริการดีมาก รวดเร็ว ประทับใจทุกๆครั้งที่เข้ารับบริการ

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 
ข้อเสนอแนะอื่น ๆ
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ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
สกลนคร  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดสกลนคร มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 36 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 13 คน ลูกหนี้ จ านวน 8 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 1 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 14 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 17 คน กู้ยืม จ านวน 9 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 4 คน สินเช่ือ จ านวน 2 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 1 คน ขายฝาก จ านวน 1 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 2 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 0 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 97.64 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 3.16 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู ้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดสกลนคร 
ทราบ ร้อยละ 94.44 ไม่ทราบ ร้อยละ 5.56 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 50.00
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 33.33 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 13.89 
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ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1
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www.led.go.th
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อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

97.64 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 94.44%

ไม่ทราบ 5.56%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 98.23 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 88.43 พบวา่ ผู้รับบรกิารพึงพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
11.08 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 43.75 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจลดลง รอ้ยละ 
100.00 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. วัสดุอุปกรณ์ เช่นบัตรคิว ยังไม่ได้รับการซ่อมแซม
2. ต้องเพิ่มจ านวนเครื่องส านัก
3. สิ่งที่คาดหวังคือ เข้าใจว่าสมารถยื่นเรื่องอายัดที่ส านักงาน

บังคับคดีได้ แต่เจ้าหน้าที่ให้ยื่น e-filing 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. บริการดีมากๆ
2. ให้บริการดีและให้ความกระจ่างแก่ผู้ที่มารับบริการ
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00

43.75
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.85 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.85 96.94 30    29.08 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.90 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.90 98.06 40 39.22 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.90 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.90 98.06 15 14.71 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.88 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.88 97.50 15 14.63 

รวม พึงพอใจ          4.88
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.88 97.64 100 97.64 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ค ำติชม 

5 

2 

3 
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4. ระยะเวลาในการติดต่ออยากให้รวดเร็วกว่านี้
5. ติดต่อสอบถามงานประชาสัมพันธ์
6. ถ้าโจทก์หรือผู้แทนโจทก์จัดเตรียมเอกสารทั้งต้นฉบับและ

ส าเนามาพร้อมที่จะตั้งเรื่องยึด/อายัด มายื่นที่ส านักงานบังคับคดี
โดยตรง เจ้าหน้าที่ก็ควรจะรับด าเนินการให้ เพราะไม่ใช่ว่าทุกคน
จะสามารถตั้งเรื่องยึดหรืออายัดผ่านระบบ e-filing ได้โดยง่าย 
(โดยเฉพาะอย่างยิ่งบุคคลที่มีอายุกว่า50ปีขึ้นไป) 

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 
ข้อเสนอแนะอื่น ๆ 
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ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
สกลนคร สำขำสว่ำงแดนดิน

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดสกลนคร สาขาสว่างแดนดิน 
มีผู้รับบริการตอบแบบส ารวจ จ านวน 35 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 20 คน ลูกหนี้ จ านวน 1 คน ผู้ซื้อทรัพย์ 
จ านวน 5 คน และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 9 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 14 คน กู้ยืม จ านวน 6 คน 
เช่าช้ือจ านวน 2 คน สินเช่ือ จ านวน 8 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 4 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค 
จ านวน 0 คน ละเมิด,คา่เสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 1 คน 
โดยภาพรวม ผู้รับบริการพึงพอใจ คิดเปน็ร้อยละ 89.60 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 
2565 รอบที่ 2 จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่ลดลง ร้อยละ 5.87 ดังนี้ 

ในส่วนการส ารวจการรับทราบภารกิจของกรมบังคับคดี พบว่า ผู้รับบริการ
ที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดสกลนคร สาขาสว่างแดนดิน 
ทราบ ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 57.14
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 28.57 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 8.57 

98.50 92.90 93.22 99.11 95.19 89.60

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

28.57 %

5.71 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

8.57 %

57.14 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

89.60 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ริก า ร ปี 6 6 ร อ บ 
ที่ 1 ผู้รับบริการพงึพอใจ ร้อยละ 88.13 เมื่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 94.91 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจลดลง ร้อยละ 
7.15 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 2.41 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 0.00 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจ เพิ่มขึ้น ร้อยละ 
2.41 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. เจ้าหน้าที่ธุรการ ควรปรับปรุงการให้บริการ (หน้าตาไม่
รับแขกครับ) 

2. ระยะเวลาในการประกาศขายทอดตลาด
3. ให้รวดเร็ว ถูกต้อง มากข้ึน

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. รักษาคุณภาพแบบน้ีตลอดไป

1. หลังคาลานจอดรถ

95.83 93.33 98.33
92.14 94.91

88.13
80.00

93.00 91.39 88.13

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

6.88

0.00 0.00

2.78 2.41

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

7.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.46 
ไม่พึงพอใจ      0.09 

4.46 89.14 30    26.74 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.51 
ไม่พึงพอใจ      0.10 

4.51 90.29 40 36.11 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.43 
ไม่พึงพอใจ      0.14 

4.43 88.57 15 13.29 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.49 
ไม่พึงพอใจ      0.11 

4.49 89.71 15 13.46 

รวม พึงพอใจ          4.47
ไม่พึงพอใจ      0.11 

4.47 89.43 100 89.60 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ

ค ำติชม 

5 
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4. ระบบเว็บไซต์ของกรมบังคับคดี ระบบล้มบ่อย ใช้งานได้
ช้า 

5. เจ้าหน้าท่ีตรวจสอบในการแถลงที่ท างานใหม่ โดยการยื่น
มือตั้งแต่เริ่ม แต่เจ้าหน้าที่ไม่สนใจอะไรเลย ทั้งๆที่หาส านวนเจอ
ตั้งนานแล้ว แต่เจ้าหน้าที่ไม่จับค าร้องขอแถลงที่ท างานใหม่ สนใจ
แต่รับค าร้องในระบบ e-filing 

6. การวางเงินซื้อทรัพย์ของผู้รับจ านอง ไม่ควรให้วางเงิน
ก่อนเข้าซื้อ เนื่องจากสามารถหักส่วนได้ใช้แทนอยู่แล้ว 
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ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

เขตตรวจราชการที่ 12 
  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อเขตตรวจราชการที่ 12 มีผู้รับบริการตอบแบบส ารวจ 
จ านวน 210 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 108 คน ลูกหนี้ จ านวน 43 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 14 คน และผู้มีส่วนได้ส่วนเสยี 
จ านวน 45 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 61 คน กู้ยืม จ านวน 68 คน เช่าชื้อจ านวน 14 คน 
สินเชื่อ จ านวน 15 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 37 คน ขายฝาก จ านวน 4 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 1 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 1 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 4 คน คดคีรอบครัว จ านวน 5 คน โดยภาพรวม 
ผู้รับบริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 96.51 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 
จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจท่ีเพิ่มขึ้น ร้อยละ 2.01 ดังนี ้

ในส่วนการส ารวจการรับทราบภารกิจของกรมบังคับคดี พบว่า 
ผู้รับบริการที่มาติดต่อเขตตรวจราชการที่ 12 ทราบ ร้อยละ 100.00 
ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบข้อมูลกรมบังคับ
คดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 46.47
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 17.80 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 18.32 

97.36 95.87 94.52 97.22 94.61 96.51
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1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

96.51 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี

70



2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผลส า ร วจคว ามพ ึงพอ ใจของบร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อบที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 96.12 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
พึงพอใจ ร้อยละ 94.41 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น 
ร้อยละ 1.81 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ  ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 1.86 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
ไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.99 พบว่า ผู ้ร ับบริการไม่พึงพอใจ
เพิ่มขึ้น ร้อยละ 87.87 

94.85
78.15

61.95

95.19 94.4196.67 94.98 99.75 95.83 96.12

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.98
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3.39

0.00

2.08 1.86

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้านข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.80 
ไม่พึงพอใจ      0.02 

4.80 96.02 30    28.81 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้านเจ้าหน้าที ่
พึงพอใจ    4.85 
ไม่พึงพอใจ      0.01 

4.85 96.99 40 38.79 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก 
พึงพอใจ    4.79 
ไม่พึงพอใจ      0.02 

4.79 95.88 15 14.38 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้านคุณภาพ 
พึงพอใจ    4.84 
ไม่พึงพอใจ      0.02 

4.84 96.89 15 14.53 

รวม พึงพอใจ          4.82
ไม่พึงพอใจ      0.02 4.82 96.44 100 96.51 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ ค่าถ่วงน ้าหนัก ร้อยละถ่วงน ้าหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

2 

3 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
กำฬสินธุ์  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดกาฬสินธุ์ มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 38 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 17 คน ลูกหนี้ จ านวน 6 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 3 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 12 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 10 คน กู้ยืม จ านวน 7 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 4 คน สินเช่ือ จ านวน 1 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 9 คน ขายฝาก จ านวน 3 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 1 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 1 คน คดีครอบครัว จ านวน 2 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 96.00 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 1.43 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู ้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดกาฬสินธุ์ 
ทราบ ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. เจ้าหน้าท่ีหรือบุคลากรกรมบังคับคดี ร้อยละ 34.21
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 31.58 
3. อื่นๆ ร้อยละ 28.95

94.77 95.70 98.56 95.53 94.65 96.00
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40.00

60.00

80.00

100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

31.58 %

5.26 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

34.21 %

28.95 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

96.00 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ  ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความไม่พึงพอใจของผู ้ร ับบริการ ปี 65 รอบที ่ 2 พบว่า 
ผู้รับบริการไม่พึงพอใจคงที่ ร้อยละ 0.00 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

- ไม่มีข้อคิดเห็น – 

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

95.63 91.67
85.00

94.58 91.7295.29 98.75 100.00 94.58 97.16

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00 0.00 0.000.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร ป ี 6 6 ร อ บ ที ่ 1  
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 97.16 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 91.72 พบว่า ผู้รับบริการพึงพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
5.93 
หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.71 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.71 94.21 30    28.26 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.86 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.86 97.11 40 38.84 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.75 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.75 95.00 15 14.25 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.88 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.88 97.63 15 14.64 

รวม พึงพอใจ          4.80
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.80 95.99 100 96.00 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

ค ำติชม 

5 

2 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
ขอนแก่น  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดขอนแก่น มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 30 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 21 คน ลูกหนี้ จ านวน 4 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 0 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 5 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 10 คน กู้ยืม จ านวน 11 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 0 คน สินเช่ือ จ านวน 0 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 8 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 1 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 94.03 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 1.69 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดขอนแก่น 
ทราบ ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 56.67
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 26.67 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 10.00

97.95
91.21 94.43 96.98 92.47 94.03
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ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

26.67 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

6.67 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %
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10.00 %

56.67 %
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อินสตาแกรม 
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ทวิตเตอร์ 
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1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

94.03 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 95.93 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 92.75 พบว่า ผู้รับบริการพงึพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
3.43 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.20 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 0.00 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจ เพิ่มขึ้น ร้อยละ 
0.20 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. ติดตั้งขั้นตอนการติดต่อให้อยู่ในจุดที่มองเห็นชัดเจน
2. ความรวดเร็ว ยังเป็นปัญหา ขั้นตอนการให้บริการยัง

ค่อนข้างล่าช้า 
3. การหาส านวน  หาไม่ค่อยเจอ

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. ขอขอบคุณครับ ส าหรับการใหบ้ริการ

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

93.25 97.50

0.00

87.50 92.7591.79
97.50
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98.50 95.93
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.60

0.00 0.00 0.00 0.20
0.00
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5.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.67 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.67 93.33 30    28.00 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.77 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.77 95.33 40 38.13 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.60 
ไม่พึงพอใจ      0.03 

4.60 92.00 15 13.80 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.70 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.70 94.00 15 14.10 

รวม พึงพอใจ          4.68
ไม่พึงพอใจ      0.02 4.68 93.67 100 94.03 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร
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ข้อเสนอแนะอื่น ๆ 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
ขอนแก่น สำขำชุมแพ  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดขอนแก่น สาขาชุมแพ 
มีผู้รับบริการตอบแบบส ารวจ จ านวน 46 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 19 คน ลูกหนี้ จ านวน 9 คน ผู้ซื้อทรัพย์ 
จ านวน 3 คน และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 15 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 6 คน กู้ยืม จ านวน 20 คน 
เช่าช้ือจ านวน 6 คน สินเช่ือ จ านวน 5 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 4 คน ขายฝาก จ านวน 1 คน ตั๋วเงิน,เช็ค 
จ านวน 1 คน ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 3 คน คดคีรอบครวั จ านวน 0 คน 
โดยภาพรวม ผู้รับบริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 99.16 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 
2565 รอบที่ 2 จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 1.46 ดังนี้ 

ในส่วนการส ารวจการรับทราบภารกิจของกรมบังคับคดี พบว่า 
ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดขอนแก่น สาขาชุมแพ 
ทราบ ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 43.48
2. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 41.30
3. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 10.87 
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อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

99.16 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 99.53 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 98.26 พบว่า ผู้รับบริการพงึพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
1.29 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 1.47 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจลดลง ร้อยละ 
100.00 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. น่าจะเปิดวันเสาร์เพิ่มอีก
2. ความรวดเร็วในการบริการ
3. ขอให้ด าเนินการตั้งเรื่องด้วยความรวดเร็วกว่านี้
4. บริการดีครับ เข้าใจในข้อที่มาปรึกษา

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. ท่านผู้อ านวยการและเจ้าหน้าท่ีทุกท่านให้ค าแนะน าและ
บริการดเียี่ยม 

 - ไม่มีข้อคิดเห็น - 

97.21 97.50 100.00 98.33 98.2698.29 100.00 100.00 99.83 99.53
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1
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1.47
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.95 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.95 98.91 30    29.67 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.96 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.96 99.13 40 39.65 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.96 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.96 99.13 15 14.87 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.99 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.99 99.78 15 14.97 

รวม พึงพอใจ          4.96
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.96 99.24 100 99.16 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร
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ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
ขอนแก่น สำขำพล  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดขอนแก่น สาขาพล 
มีผู้รับบริการตอบแบบส ารวจ จ านวน 30 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 19 คน ลูกหนี้ จ านวน 4 คน ผู้ซื้อทรัพย์ 
จ านวน 0 คน และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 7 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 10 คน กู้ยืม จ านวน 12 คน 
เช่าช้ือจ านวน 2 คน สินเช่ือ จ านวน 2 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 3 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค 
จ านวน 0 คน ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดคีรอบครวั จ านวน 1 คน 
โดยภาพรวม ผู้รับบริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 93.50 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 
2565 รอบที่ 2 จนถึง พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่ลดลง ร้อยละ 0.69 ดังนี้ 

ในส่วนการส ารวจการรับทราบภารกิจของกรมบังคับคดี พบว่า 
ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดขอนแก่น สาขาพล 
ทราบ ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 40.00
2. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 33.33
3. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 23.33 
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เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

93.50 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1
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ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 87.09 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 96.16 พบว่า ผู้รับบริการพงึพอใจลดลง ร้อยละ 
9.43 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 10.94 เมื่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 3.70 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจ เพิ่มขึ้น ร้อยละ 
195.61 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. แนะน าข้ันตอนการรับบริการ
2. สถานท่ีท างานให้เป็นที่ท างานถาวร
3. ค าแนะน าทางกฎหมาย
4. ให้ค าแนะน าประชาชนท่ัวไปได้เข้าใจถูกต้อง

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. บริการดีรวดเร็ว ประทับใจ

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1
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เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.72 
ไม่พึงพอใจ      0.10 

4.72 94.33 30    28.30 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.70 
ไม่พึงพอใจ      0.07 

4.70 94.00 40 37.60 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.55 
ไม่พึงพอใจ      0.07 

4.55 91.00 15 13.65 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.65 
ไม่พึงพอใจ      0.10 

4.65 93.00 15 13.95 

รวม พึงพอใจ          4.65
ไม่พึงพอใจ      0.08 4.65 93.08 100 93.50 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
มหำสำรคำม  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดมหาสารคาม มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 32 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 16 คน ลูกหนี้ จ านวน 11 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 3 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 2 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 11 คน กู้ยืม จ านวน 10 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 1 คน สินเช่ือ จ านวน 3 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 6 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครวั จ านวน 1 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 97.11 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 6.75 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดมหาสารคาม 
ทราบ ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบ
ข้อมูลกรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 65.63
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 18.75 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคบัคดี
ร้อยละ 15.63 
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เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

97.11 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1
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ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 97.72 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 90.50 พบว่า ผู้รับบริการพงึพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
7.98 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ ไม่พึง
พอใจ ร้อยละ 0.79 พบว่า ผู้รับบริการไม่พึงพอใจลดลง ร้อยละ 
100.00 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

1. ต้องการลดระยะเวลาในการรอเจ้าหน้าท่ีหาส านวน
2. ควรเพิ่มพนักงานหาส านวน

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

- ไม่มีข้อคิดเห็น – 

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

91.11 88.75 90.00 92.14 90.50
95.78 98.86 100.00 96.25 97.72

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.69

0.00 0.00

0.89 0.79

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    4.77 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.77 95.31 30    28.59 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.89 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.89 97.81 40 39.13 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.92 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.92 98.44 15 14.77 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.88 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.88 97.50 15 14.63 

รวม พึงพอใจ          4.86
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.86 97.27 100 97.11 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

ค ำติชม 
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1

ผลส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรและผู้มีได้ส่วนเสียที่มีต่อ 

ส ำนักงำนบังคับคดีจังหวัด
ร้อยเอ็ด  

      จากผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดร้อยเอ็ด มีผู้รับบริการ 
ตอบแบบส ารวจ จ านวน 34 คน เป็นเจ้าหนี้ จ านวน 16 คน ลูกหนี้ จ านวน 9 คน ผู้ซื้อทรัพย์ จ านวน 5 คน 
และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 4 คน ประเภทคดี บัตรเครดิต จ านวน 14 คน กู้ยืม จ านวน 8 คน เช่าช้ือ 
จ านวน 1 คน สินเช่ือ จ านวน 4 คน จ าน า-จ านอง จ านวน 7 คน ขายฝาก จ านวน 0 คน ตั๋วเงิน,เช็ค จ านวน 0 คน 
ละเมิด,ค่าเสียหาย จ านวน 0 คน ขับไล่–รื้อถอน จ านวน 0 คน คดีครอบครัว จ านวน 0 คน โดยภาพรวม ผู้รับ
บริการพึงพอใจ คิดเป็นรอ้ยละ 99.28 และผลเปรียบเทียบความพึงพอใจตั้งแต่ปี พ.ศ. 2565 รอบที่ 2 จนถึง 
พ.ศ. 2566 รอบที่ 1 ผู้รับบริการมีความพึงพอใจที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 1.61 ดังนี้ 

ในส่วนกา รส า ร วจกา รรับ ทราบภารกิจ ขอ งกรมบัง คับคดี  
พบว่า ผู้รับบริการที่มาติดต่อส านักงานบังคับคดีจังหวัดร้อยเอ็ด ทราบ 
ร้อยละ 100.00 ไม่ทราบ ร้อยละ 0.00 และช่องทางในการรับทราบข้อมูล
กรมบังคับคดีที่ผู้รับบริการติดต่อมากที่สุด 3 ล าดับ ดังนี ้
1. อื่นๆ ร้อยละ 50.00
2. www.led.go.th เว็บไซต์กรมบังคับคดี
ร้อยละ 44.12 
3. เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมบังคับคดี
ร้อยละ 5.88

98.20 98.16 94.84 95.83 97.71 99.28
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80.00

100.00

ปี 63 รอบ 2 ปี 64 รอบ 1 ปี 64 รอบ 2 ปี 65 รอบ 1 ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

44.12 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

0.00 %

5.88 %

50.00 %

0.00 % 50.00 % 100.00 %

www.led.go.th

Facebook

YouTube

อินสตาแกรม 

ไลน์

ทวิตเตอร์ 

TikTok

1111 กด 79

0 2881 4999

เจ้าหน้าที่หรือบุคลากรกรมฯ

อื่นๆ

ช่องทำงกำรรับทรำบข้อมูลกรมบงัคับคดี

99.28 

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 รอบที่ 1

1 

ทราบ 100.00%
ไม่ทราบ 0.00%

กำรรับทรำบภำรกจิกรมบังคับคดี
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2

เปรียบเทียบ 2565 รอบที่ 2 กับ 2566 รอบที่ 1 

ผ ล ส า ร ว จ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง บ ร ิก า ร  ป ี 6 6  ร อ บ ที ่ 1 
ผู ้ร ับบริการพึงพอใจ ร้อยละ 99.31 เมื ่อเปรียบเทียบกับ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ พึง
พอใจ ร้อยละ 97.09 พบว่า ผู้รับบริการพงึพอใจเพิ่มขึ้น ร้อยละ 
2.28 

ผลส ารวจความไม่พ ึงพอใจของบร ิการ  ปี 66 รอบที ่ 1  
ผู ้รับบริการไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 เมื ่อเปรียบเทียบกับ
ความไม่พึงพอใจของผู้รับบริการ ปี 65 รอบที่ 2 ผู้รับบริการ
ไม่พึงพอใจ ร้อยละ 0.00 พบว่า ไม่ปรากฏผู้รับบริการไม่พึง
พอใจ  

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

ของผู้รับบริกำรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

1. ด าเนินการได้ดีแล้ว

- ไม่มีข้อคิดเห็น - 

98.75 93.50 96.67 99.44 97.0999.69 99.17 99.00 99.38 99.31
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40.00

60.00

80.00

100.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ

ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

0.00 0.00 0.00 0.00 0.000.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

เจ้าหน้ี ลูกหน้ี ผู้ซื้อทรัพย์ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย รวม

หน่วย : ร้อยละ ปี 65 รอบ 2 ปี 66 รอบ 1

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

30% 

ด้ำนข้ันตอน 
พึงพอใจ    5.00 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

5.00 100.00 30    30.00 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

40%

ด้ำนเจ้ำหน้ำที ่
พึงพอใจ    4.93 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.93 98.53 40 39.41 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 
พึงพอใจ    4.99 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.99 99.71 15 14.96 

ค่ำถ่วงน ้ำหนัก 

15%

ด้ำนคุณภำพ 
พึงพอใจ    4.97 
ไม่พึงพอใจ      0.00 

4.97 99.41 15 14.91 

รวม พึงพอใจ          4.97
ไม่พึงพอใจ      0.00 4.97 99.41 100 99.28 

ค่ำเฉลี่ย ร้อยละ ค่ำถ่วงน ้ำหนัก ร้อยละถ่วงน ้ำหนัก 

ร้อยละควำมพึงพอใจจ ำแนกตำมผู้รบับริกำร

ร้อยละควำมไม่พึงพอใจจ ำแนกตำมผูร้ับบริกำร

4 

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

ค ำติชม 
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